

新援聯手 阿仙奴奪開門「紅」

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 香港時間2日爆發的英超大戰,新援普度斯基及辛迪卡索拉聯手下,阿仙奴客場以2:0擊敗利物浦,終奪開門「紅」。

戰至30分鐘,阿仙奴取得領先。普度斯基後半場策動反擊,傳給中圈的隊友辛迪卡索拉,後者引球推進到禁區頂,將球再分給左側狂奔半場殺入禁區的普度斯基射入;這是阿仙奴今

季的首個聯賽入球,也是德國國腳加盟後的首個入球。

利物浦加強進攻,第38分鐘,謝拉特頭球擺渡,史達寧禁區左側12碼處轉身抽射擊中近角門柱外彈出,未能於半場前,為「紅軍」扳平。阿仙奴於67分鐘在普度斯基及辛迪卡索拉配合下增添紀錄;辛迪卡索拉於進攻左邊與普度斯基做「二對一」撞牆後,殺入禁區窄位近柱射入。最終,阿仙奴贈「紅軍」兩蛋完場。

紅軍想翻兜兜雲

「紅軍」吞兩蛋,有傳想簽回會昔日金童奧雲,望增強火力。利物浦由於未能及時購入丹普西,目前陣內只餘兩名前鋒,他們正有意與自由身、尋找班落的舊將奧雲簽約;這名現年32歲射手於「紅軍」出道兼成名,如果能重投母會,絕對是「雙贏」。

文帥百場大慶 失球耿耿於懷



味場場失波,得唔得!

■文仙尼不滿曼城失波。美聯社

憑藉「野獸」泰維斯下半場的一傳一射,英超衛冕冠軍曼城於香港時間2日在主場3:1擊敗昆士柏流浪,保住了主帥文仙尼百場大慶的喜慶氣氛;但文仙尼賽後卻沒為自己創下的紀錄而感分外雀躍,反而對球隊近4場比賽均失球而耿耿於懷。

泰維斯傳射 曼城奏凱歌



■泰維斯(右)傳射建功。路透社

在2012年至2013年歐聯小組賽抽籤中,曼城與西甲冠軍皇家馬德里隊同處「死亡之組」。本月19日兩隊在皇馬主場狹路相逢,為此「銀河戰艦」主帥摩連奴(圖)當天也親臨伊蒂哈德球場刺探曼城的「軍情」。

摩連奴親臨 烏龍計錯分

今仗場是文仙尼執教曼城的第100場聯賽,耶耶托尼第16分鐘的入球讓勝利看似水到渠成,但客隊的森莫亞在第59分鐘小禁區內頭槌補射將比分扳平。此時球場上發生一幕小插曲,森莫亞入球後,球場的電子記分牌上竟然打成了1:2,曼城落後!難道是森莫亞的入球算成2分了?還是伊蒂哈德球場的管理人員真的「穿越」時空回到了5月13日,把本場比賽當成是上賽季末輪,曼城險勝3:2昆士柏流浪的那場比賽?

不過幸好這樣的「烏龍事件」沒能影響到曼城球員的情緒,好在「野獸」泰維斯及時「出籠」,他先是第61分鐘左側傳中助攻的迪斯高頂入,隨後又在補時階段利用「折射」幸運地攻入了加盟曼城後的第50個聯賽入球。

文仙尼賽後說,「我認為己隊在上半場表現得很好,但還是有一個問題需要解決,就是有機會取得入球時,沒好好把握得到。此外,最為重要的,是我們不容許每場均有失球,此情況務必要改善。」事實上,連同社區盾在內,曼城近4場比賽,已失掉7球,難怪文仙尼如此不滿。

4場失7球,以隊長高柏尼為核心的後防線自然難辭其咎。對此,高柏尼卻顯得並不在意:「我不覺得這是大問題,因為我們肯定會在最困難的時候變得堅固的。現在賽季才剛開始,大家都想着打得漂亮一些,等到12月、11月和2月到來,我們會找回強悍防守的感覺的。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

安祖卡路爾傷退英軍

剛從利物浦借到韋斯咸的前鋒安祖卡路爾,於香港時間1日在轉換新環境的第一戰不慎拉傷大腿肌肉,中途退下火線之餘;賽後不久英足總也正式宣佈他無緣9月的兩場世界盃外圍賽賽事。

在轉會窗前的最後階段,在利物浦不受重用的中鋒安祖卡路爾,被借至韋斯咸一季,韋斯咸在1日英超迎戰富咸時,領隊艾拿戴斯隨即派他擔任;誓要證明實力的卡路爾,在此役相當落力,並且憑其制空權,為隊友鋪橋搭路,助韋斯咸大勝3:0。可是,這位23歲前鋒戰至下半場中段,卻不慎拉傷大腿肌肉,退下火線。

下週末為國際賽期,英格蘭國家隊需應付世界盃外圍賽客摩爾多瓦及主場對烏克蘭的賽事,由於首號前鋒尼大爾受傷掛牌,領隊鶴臣已召安祖卡路爾入伍,惟後者現時卻受傷。英足總表示將在本輪聯賽全部結束之後,才考慮是否招入替代者:「我們將在聯賽全部結束之後,再來考慮是否招入其他球員頂替安祖卡路爾。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■安祖卡奴爾受傷倒地。美聯社

巴洛迪利做矯視將缺陣

阿古路傷未痊癒,曼城又要短暫失去巴洛迪利了。據《太陽報》和《每日郵報》消息,巴洛迪利由於戴隱形眼鏡出現不適,導致結膜炎,他將接受眼科手術,為此他將缺陣1個月時間。

據報,巴洛迪利此前一直用戴隱形眼鏡的辦法克服近視,但近日由於眼睛出現過敏徵狀,巴洛迪利不得不接受激光手術,他將飛往意大利進行治療。文仙尼確認了巴洛迪利的病情:「他不能再

佩戴隱形眼鏡了,必須馬上進行手術,不能再耽擱了。」

一般而言,病人在接受類似的眼科手術之後,並不需要休息大長時間,這種激光視力矯正手術通常可以讓病人在數天後適應,但也有少數人需要3至6個月的時間恢復,並有進行2次手術的可能性。曼城方面謹慎起見將巴洛迪利的缺陣時間初定為1個月。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■巴洛迪利將做矯視。路透社

柏圖感情疑出現危機

AC米蘭前鋒柏圖和貝盧斯科尼愛女芭芭拉的戀愛,原本被視為一段佳話;不過,根據《米蘭體育報》稱,這對金童玉女的感情出現了危機,種種跡象顯示,兩人甚至已經分手。

2011年3月,柏圖與比他5歲、同樣離婚的芭芭拉,貝盧斯科尼墜入情網,兩個婚姻不幸的人很快擦出了火花,這段姐弟戀也得到了球迷們以及輿論的熱捧和祝福。

可感情的世界也是變幻無常,8月初,巴西《日報》從柏圖和芭芭拉的密友獲悉,兩人已經陷入感情危機;這位知情人表示,柏圖與芭芭拉鬧僵已持續數月時間,柏圖希望結束這段感情,只是怕擔心影響自己的職業前途他沒有選擇公開。

而《米蘭體育報》更指出,從7月底開始,兩人已經數月沒有接吻、共度浪漫周末等親密舉動。一些兩人身邊的朋友表示,兩人的關係已經冷卻。文章最後指出,如果柏圖和芭芭拉果真分手,那麼這名巴西前鋒在AC恐怕也不會久留。



■柏圖(右)與芭芭拉傳分手。路透社

■香港文匯報記者 梁啟剛



■柏仙尼射入12碼。美聯社

柏仙尼演戲法

AC打開勝門

意甲AC米蘭於香港時間2日客場以3:1擊敗博洛尼亞;意大利國腳柏仙尼(左圖)如有神助,上演帽子戲法,打開今季勝門。

因有羅賓奴及柏圖受傷缺陣,由新兵柏仙尼首度出任正選,這名前國際米蘭射手在上半場早段博得12碼,親自操刀射入。然而,隊友洛斯連奴於換邊前在禁內侵犯對手,回贈一記12碼給博洛尼亞,由意大利國腳迪亞文迪射成1:1。柏仙尼再於77分鐘成功捕捉再建功的機會,讓AC再次領先。勤於走動的中場洛斯連奴在完場前5分鐘,造就柏仙尼「戴帽」,AC終以3:1作客贏波。

比賽結束後,柏仙尼在接受電視採訪時顯得異常激動:「我過去幾個月過得很艱難,現在感覺到的只有快樂。這對我自己和那些相信我的人來說,都是個信號。我們贏下了一場困難的比賽,過程可能無法更好了。過去那麼長時間我一直坐在替補席上,這次能夠正選並且入球,確實很讓我激動。」

主帥揚揚 冀續入波

AC米蘭主帥艾格利尼賽後也揚揚了柏仙尼:「我們配得上這場勝利,但現在我們仍然需要努力,上週我們奇怪且遺憾地輸掉了比賽,我們本該獲勝,而今仗我們贏了回來;我們的勝利,感謝柏仙尼的帽子戲法,雖然他的狀態還沒有到最佳狀態,但我感到非常高興,他在90分鐘的時間裡都發揮得很好。他帶着熱情和對勝利的渴望來到AC,他的職業生涯一直在持續入球,我希望他能繼續保持下去。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

古迪:格尼路遠勝艾辛

對於皇家馬德里主帥摩連奴清洗格尼路借用多次重傷的艾辛(見圖),這讓一向心直口快的前皇馬副隊長古迪看不下去了,「金狼」直言「格尼路遠勝艾辛」,「格尼路比艾辛強得多,而且他還是西班牙人。現在,最出色的球員都是西班牙人。如果簽下一名外籍球員的話,我們就會被偷走更多的錢,這讓我不安。這是我的觀點,我真的這樣想的。我的觀點可能未必正確,但我總是會直言不諱地說出來。」

艾辛視摩連奴為父

加納中場艾辛剛以借將身份,由車路士加盟由摩連奴領軍的皇馬,曾與後者在車路士合作的他,揚言視對方為父親,可見關係非常密切。對於重遇伯樂,艾辛難掩心中喜悅,並希望在皇馬重新振作,「我只想比賽,他(摩連奴)如我的父親,他很了解我,我亦很了解他。我倆心照不宣,當他召喚我,即立即應承。」提到膝傷問題,艾辛強現已無大礙,「若然我未及水準,皇馬亦不會找我。」

勝利巡迴



新一屆歐洲超級盃勝主的西班牙球會馬體會,昨日在馬德里市坐開蓬巴士舉行勝利巡迴。美聯社